Focus 閱讀素養力 Level 2 中譯-Unit9-12

Unit 09 Emily 的研究

每週五早上四點的時候,Emily 起床、拿杯咖啡、然後上她的卡車去和研究小組碰面。會面點是鄉下的某個地方。他們去那裡收拾因車禍而喪生的小動物的遺骸。像小鳥和蛇,車子開過撞到牠們,這些可憐的小東西因此喪生。Emily 和她的團隊正研究他們,因此他們必須在日出前抵達現場,否則渡鴉就會吃掉這些屍體。

他們也在研究這區域的一種特別的動物,聖伯納迪諾跳囊鼠(SBKR)。這種小動物只有站著的時候看起來像袋鼠,但牠跟袋鼠一點關係都沒有。牠看起來更像有細細長長尾巴的大老鼠。牠是美國最小的跳囊鼠。可惜的是,現在沒有很多 SBKR。牠們因為人類活動而失去棲息地,也正快速消失中。

為了不讓 SBKR 和其他動物變成因車禍而喪生的小動物,Emily 和她的團隊建造了給動物過馬路的地下道。如果動物走地下道的話,不只動物,還有駕駛在馬路上也會安全。有時候當駕駛看到動物在路上,他們可能會突然停車,事故就會產生。這個團隊仍然在想更多方法來讓動物和駕駛都安全。

Unit 10 Yuichi 的開場白

OK,每個人都到了。早啊,大家!歡迎!我是 Yuichi。首先,我想要歡迎你們。我確定你們是世界上最讚的旅客,因為你們不想去那些很紅的景點,你們不想吃拉麵,你們不想去逛街。呃,也許有想去。但是!你們也想多了解福島。我們都知道 2011 年 3 月 11 日的時候,有個大地震襲擊這裡,然後核電廠發生了很糟的事。還發生了什麼事呢?有人死掉嗎?多少人存活下來?311 之前和之後的生活是怎樣?我不會告訴你們答案,但我會帶你們去那座小鎮來解答。你們會在那邊吃午餐,也會跟住在那裡的人聊天。他們失去了家園,但他們正在重建新的。你會親自「看到」這傷心的故事,也會親自見證這個新開始。我們要共度十個小時。別擔心,這會是很長但好玩的旅程。等一下我們就要上車。我會再多說一點今天的行程,而你們要告訴我:你的名字是什麼?你從哪裡來?你為什麼會來?

Unit 11 你的垃圾 我的珍寶

Lulu Lu

昨天 下午 7:26

這本《你一定要會的 1200 單字》幫我通過大考,而我現在是高中生了。我不再需要這本書,如果你有興趣的話,請私訊給我。然後,我想要一個很酷的後背包。

KC F.

昨天 下午 1:46

哈囉!我需要一把吉他!

如果你有的話,請讓我知道!

#高中 #新鮮人 #吉他 #吉他社 #樂趣 #音樂 #音樂是我的命

Carrie Shaw

今天早上 5:26

晦,這是我第一次在這社團發文。我知道你們都是好人。我的十歲兒子想要學騎腳踏車。有人有多的 嗎?我是小提琴老師,我可以免費授課!

E. Page

15 小時前

我太太逼我整理房間,所以它們在這裡。我要把我的寶貝送走。我還有一些很酷的背包、一些音樂 CD 還有一把舊吉他。如果你能善待它們,它們就會是你的。我不求回報。我不想(再)讓我太太生氣了!

Unit 12 保護地球

保護地球很重要。對環境的破壞是全世界最嚴重的問題之一。各國的科學家說如果人們不改變的話,就可能會發生全球性的問題。舉例來說,車子破壞環境。但人們沒有汽車、公車、火車、船和飛機又沒辦法生活,但是從那些排出的廢氣讓空氣變糟。如果大家不開始使用環保的車輛,空氣汙染會更嚴重。另一方面,河川和海洋都變得危險了。有些工廠把廢水排進河流,然後流入大海。如果工廠老闆不停止這樣做,大部分的海洋生物會很快死亡。盡一點心力來讓環境免於受傷害,我們就能拯救地球。我們每個人都應該盡力而為。